

## SS Bandi di gara e contratti

Responsabile: Avv. Maura ACCHIARDI

Telefono: 0174/677676 – 0171/450663

Fax: 0171/1865271

E-mail: [acquisti@aslcn1.it](mailto:acquisti@aslcn1.it)

Prot. n. 0087297|P MA/oc

Cuneo, li 6 agosto 2021

PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI KIT ATTACCO E STACCO PER CATETERE VENOSO CENTRALE E PER FISTOLA ARTERO VENOSA – UTILIZZATI IN TRATTAMENTI DIALITICI PER LE NECESSITA' DEI PRESIDI OSPEDALIERI DELLA ASLGN1. GARA n. 8169310. C.I.G.: 877475875E. **Risposta a chiarimenti.**

Sono pervenute le seguenti richieste di chiarimento:

**Domanda:** nella busta relativa alla documentazione tecnica vengono richieste delle dichiarazioni per delle informazioni che sono già presenti all'interno delle schede tecniche. I punti 2-3-4-5-7-9 sono informazioni presenti nella scheda tecnica.

Si chiede se sia sufficiente la scheda tecnica completa di queste informazioni o se comunque si debba presentare una dichiarazione per ogni punto.

**Risposta:** nel disciplinare di gara viene esplicitamente richiesto (pag. 24) che l'offerta debba essere costituita da un insieme di documenti (elencati in punti da 1 a 9), e che tutta la documentazione debba riportare il numero identificativo (da 1 a 9) come da elenco. Pertanto si conferma quanto indicato nel disciplinare di gara.

**Domanda:** in riferimento all'allegato 5 modello offerta economica si chiede di chiarire la richiesta, nelle tabelle sottostanti all'offerta, di riportare CND, RDM e prezzo dei singoli componenti dei kit. Il kit ha un CND ed un numero RDM riferito al kit completo e non ai singoli componenti ed inoltre si nota che nella parte relativa al prezzo unitario dei singoli componenti del kit è indicato "opzionale". Si chiede quindi conferma che non sia obbligatorio indicare i prezzi dei singoli componenti del kit e CND e RDM dei singoli componenti. Si segnala inoltre che nella prima tabella vengono separati ATTACCO e STACCO del kit mentre invece il kit è unico composto da attacco e stacco e quindi avrà un unico codice e un unico prezzo. Pertanto nella tabella verranno inseriti gli stessi codici del kit, CND e RDM sia nell'attacco che nello stacco.

**Risposta:** Se il kit offerto è registrato al Ministero della Salute, come assemblato, indicare RDM e prezzo del kit, di contro scorporare ed indicare CND, RDM e prezzo dei singoli componenti.

Distinti saluti.

La Responsabile  
Avv. Maura ACCHIARDI